

DODATEČNÉ INFORMACE Č. 6 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

1. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE O VEŘEJNÉ ZAKÁZCE A ZADAVATELI

Název veřejné zakázky:	Nemocnice Jihlava – rekonstrukce pavilonu interny
Evidenční číslo veřejné zakázky:	VZ 505704
Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	Kraj Vysočina
Sídlo:	Žižkova 1882/57, 587 33 Jihlava
IČ:	708 90 749
Veřejná zakázka podle předmětu:	Veřejná zakázka na stavební práce
Forma zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Limit veřejné zakázky:	Nadlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1

Ve výkazu výměr části slaboproud je uvedena položka č 196 – „el. otvírač, dodávka stavební části D1.01.1 - zde uvedenou pouze pro informaci“, tuto položku nemáme naceňovat, nemá uvedenou MJ ?

ODPOVĚĎ 1

Tyto el. otvírače jsou u jednotlivých pozic PSV ve stavební části D1.01.1. Jak je z popisu položky patrné, tyto otvírače jsou v soupisu uvedené pro informaci a není uvedena ani měrná jednotka. Uchazeči položku č. 196 neoceňují.

DOTAZ 2

V rekapitulaci souhrnného rozpočtu je sloupec DPH a Celkové náklady s DPH v Kč spojen jako jedna buňka. Z jakého důvodu,? Žádáme o prověření a upřesnění.

ODPOVĚĎ 2

Rekapitulace souhrnného rozpočtu je v pořádku (jednotlivé profese se sčítají pro daný objekt). Uchazeči tak uvedou celkovou cenu za objekt D1.01 Interní pavilon, a to jak bez DPH, výši DPH a cenu s DPH.

DOTAZ 3

Ve výkazu výměr části ZTI je u položek č. 25, 26 (izolace dešťového potrubí) nulové množství. Žádáme o prověření a doplnění.

ODPOVĚĎ 3

Zadavatel prověřil měrnou jednotku u výše jmenované položky. Správná měrná jednotka je metr „m“. Všichni uchazeči si v platném a pro zpracování nabídky závazném soupisu pro

stavební část „D1_01_4e Slepý rozpočet.xls“ předaném uchazečům opraví měrnou jednotku u položek č. 25 a č. 26 na „m“ a při ocenění této položky využijí tuto měrnou jednotku.

DOTAZ 4

Dle našeho názoru by měla být rekapitulace části chlazení členěna ne na oddíly, ale na jednotlivé etapy rekonstrukce stejně jako jednotlivé výkazy výměr chlazení. Žádáme o prověření a upřesnění.

ODPOVĚĎ 4

Rekapitulace slepého rozpočtu jsou v pořádku – rozpočtově nejsou etapy děleny.

DOTAZ 5

V rámci zadávacího řízení na VZ „Nemocnice Jihlava-rekonstrukce pavilonu interny“, si Vás dovoluujeme požádat o umožnění dodatečné prohlídky místa budoucí stavby. Prohlídka místa budoucí stavby, která se konala dne 12. 5. 2015, jsme se z organizačních důvodů nemohli zúčastnit, proto žádáme o dodatečnou prohlídku.

ODPOVĚĎ 5

Zadavatel nebude další prohlídku organizovat. Jedná se o zdravotnické zařízení a místo je z vnějšku a v prostorách pro veřejnost volně přístupné.

DOTAZ 6

Pokud má být zajištěna kompatibilita, potřebujeme znát systém evakuačního rozhlasu

ODPOVĚĎ 6

Stávající evakuační rozhlas je systém Variodyn.

DOTAZ 7

Ve výkazu výměr je u dělících stěn z kompaktních desek ozn. O46 a O47 uvedena měrná jednotka metr. Nemělo by se jednat o ks?

ODPOVĚĎ 7

Zadavatel prověřil měrnou jednotku u výše jmenovaných položek. Správná měrná jednotka je „ks“. Všichni uchazeči si v platném a pro zpracování nabídky závazném soupisu pro stavební část „D1_01_1-02_DI3.xls“ předaném uchazečům v rámci dodatečných informací č. 3 opraví měrnou jednotku u položek č. 665 a č. 666 (ozn. O46 a O47) z „m“ na „ks“ a při ocenění této položky využijí tuto upravenou měrnou jednotku.

DODATEČNÁ INFORMACE K PRODLOUŽENÍ LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK

Zadavatel posoudil poskytnuté dodatečné informace a s ohledem na jejich charakter rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek. Zadavatel upravuje Oznámení o zahájení zadávacího řízení (Oznámení o zakázce) následovně:

nové znění bodu IV.3.4)	Lhůta pro doručení nabídek: Datum: 28. 7. 2015	Čas: 11:00 hodin
nové znění bodu IV.3.8)	Podmínky pro otevírání nabídek: Datum: 28. 7. 2015	Čas: 11:01 hodin

Opravné Oznámení o zahájení zadávacího řízení (Oznámení o zakázce) bude zveřejněno ve Věstníku veřejných zakázek. Tyto dodatečné informace jsou rovněž zveřejněny na profilu zadavatele.

V Brně dne 9. 6. 2015